ALU axxent PLUS-D
Montagehandleiding

KR Bp3s

1-vlg. verdekt liggende rechthoekige draai
Aluminium eurogroef 15/20
Kamermaat 21
Uitvoeringen A0004/A0006/A0022

Scharnierdoorgang (BD) = 3,5

Toepassingsbereik

Ramen Balkondeur
Vleugelbreedte (mm) 210 — 1600 210 - 1300
Vleugelhoogte (mm) 550 — 2000 2000 - 2400
Vleugelgewicht (kg) max. 100/130 max. 100/130
De volgende toepassingsdiagrammen zijn geldig:
-max. 100 kg (Duurzame functie H3) documentnr.: H58. AWDLS012NL
-max. 130 kg (Duurzame functie H3) documentnr.: H58. AWDLSO013NL
De volgende documentatie is nodig:
-ALU20 profielvoorstel documentnr.: H45.ALUSOO1NL
-ALU axxent PLUS-D/DS montagehandleiding documentnr.: H39.axntLSO02NL
-ALU onderhoudshandleiding documentnr.: H49.ALUSOO1NL
-ALU verzorgingsinstructies documentnr.: H47.ALUSOO1NL
-ALU bedieningshandleiding documentnr.: H47.ALUSO02NL

Absoluut in acht nemen:

richtlijnen/aanwijzingen over het product en de aansprakelijkheid (richtlijn VHBH,
Duitsland, alsmede de geldende documenten)!

Informatie van de profielfabrikant c.q. systeemeigenaar voor ramen en
balkondeuren!

Voor alle documentatie, zie SIEGENIA-downloadportaal!

H48.axntLSO18NL-05 SIEGENIA 02.2020 1/8



Beslaglijst
1-vlg. rechthoekige draai

ALU axxent PLUS

Draai Scharnierzijde ALU axxent PLUS
505 = 505
=N 700

505

(505)

|

505

P

4

505

P

B

700 —

546 —

=

513 =
751
10— (0

546

‘T
700 R 505

Aandraaimoment- en gereedschapsrichtlijnen

Posities Nm ( 0,25)
214,219,716 2,5 O 25
505, 514, 709, 710, 802 1,5 O 25
546, 908, 916, 947 2,5 Oa
902, 904, 907 2,7 & P22
106, 107 2,5 &) PH2
h.4 |

| 710 709

| i

2/8 02.2020

SIEGENIA

H48.axntLS018NL-05



BeSIagIUSt ALU axxent PLUS
1-vlg. rechthoekige draai

Scharnierzijde ALU axxent PLUS Draai
Pos. Stuks Korte artikelomschrijving Artikelnummer ‘ VE ‘ Artikelnummer ‘ VE
hi 100 Greep ALU Si-line )
’ 101 Afsluitbare greep Si-line ALU .(alleen gebrylken Zie ALU greepoverzicht
in combinatie met .
. 102 Greep ALU Globe koppelingsset) in het SIEGENIA-downloadportaal
103 1 Afsluitbare greep ALU Globe
h3 104 Greep TITAN (alleen ) O7 mm x 25 mm, nok @ 10 mm
105 Afsluitbare greep TITAN ¢ gebruiken alleen gebruiken in combinatie met slotset
in combinatie met
h.a 106 Greep ALU Globe RR slotset) Zie Greep ALU Globe RR
107 Afsluitbare greep ALU Globe RR in het SIEGENIA-downloadportaal
1 BS ALU axxent PLUS-D A0004 rechts MMBS0251-10001_ 1 MMBS0251-10002_ 10
A0004 links MMBS0252-10001_ 1 MMBS0252-10002_ 10
A0006 rechts MMBS0261-10001_ 1 MMBS0261-10002_ 10
A0006 links MMBS0262-10001_ 1 MMBS0262-10002_ 10
214 1 Schaar DF BSO ALU axxent PLUS re./li.
217 1 Aandrukplaat DF BSO ALU axxent PLUS
219 1 Hoeklager re./li. ALU axxent PLUS
220 1 Draagarm BSU re./li. ALU axxent PLUS
221 1 Raamscharnier BSU re./li. ALU axxent PLUS
222 1 Geleidingsstuk BSU ALU axxent PLUS
alleen in combinatie
944 | 0...1 | Toebehorenset ALU axxent PLUS A0022 met BS ALU axxent MzBS0180-10001_ 1 MZBS0180-10006_ 100
PLUS A0006 gebruiken
0...1 | Toebehorenset ALU axxent PLUS > 100 kg - - MZBS0130-00003_ 20
902 1 Verzonken schroef M5 x 13
916 1 Aanslag lang
> 100 kg bij verdiepte
0..1 | Toebehorenset ALU axxent PLUS A0172 l’c':i“g: 'éir:ifa;f’a . - - MZBS0190-00003_ 20
afbeelding 2)
902 1 Verzonken schroef M5 x 13
947 1 Aanslag A0172
1 Sluitzijde ALU-D MMVS0240-10001_ 1 MMVS0240-10003_ 20
505 2 Sluitdeel
513 1 Oploopblokje
514 1 Oploopblokje TBT
AB(vanaf VB > 1250
546 1 Aanslag hoiizontaal plaatsen)
700 2 Schuiver
(alleen gebruiken
0...1  Koppelingsset ALU in combinatie met MMKL0060-10001 _ 1 MMKL0060-10003_ 20
h.1 h.1/h.2)
L 600 1 Laskoppeling
908 2 Cilinderschroef M5 x 12
(alleen gebruiken
in combinatie
0..1 | ALU slotset met h.3/h.4) MMGI0090-10001_ 1 MMGI0090-10003_ 20
h.3 (zie SIEGENIA-
h.a downloadportaal)
620 1 ESG M6
904 2 Verzonken schroef M5 x 35
907 1 Koppelschroef M6
L 0..1 MV ALU-D VS/BS VH > 1250 857052 1 246986 20
5 :g 505 1  Sluitdeel
‘g & 709 1 Sluitdeel MV
®l 710 1 | Sluiter
H48.axntLSO18NL-05 SIEGENIA 02.2020 3/8




ALU axxent PLUS

Beslaglijst

1-vlg. rechthoekige draai

A

Draai Scharnierzijde ALU axxent PLUS
Pos. Stuks Korte artikelomschrijving Artikelnummer VE Artikelnummer VE
0...1 | MV ALU-D VSU/VSO VB > 1250 MMMV0040-10001_ 1 MMMV0040-10003_ 20
502 1 Klemstuk EUL
503 1 Hoekoverbrenger sluitzijde
boven
505 2 Sluitdeel
X~
= | 701 1 Hoekoverbrenger VSU/BSO
€ 751 1 Sluiter
'?é 0...1 MV ALU-D VSU/VSO A0172 VB > 1250 MMMV0080-10001_ 1 MMMV0080-10003_ 20
§ 502 1 Klemstuk EUL
a 503 1 Hoekoverbrenger sluitzijde
boven
505 2 Sluitdeel
Hoekoverbrenger VSU/BSO
716 ! A0172
751 1 Sluiter
Toebehoren
802 0...1 Vleugelheffer ALU zie SIEGENIA-downloadportaal MMFH0010-10001_ 1 MMFH0010-10003_ 20
915 ...1 | ALU greepondersteuning alleen gebruiken bij h.1/h.2 - - (zie tabel) 200
< i _
_ 0.1 Vleugelrem ALU axxent PLUS VB > 600 < 1000 (zie SIEGENIA MSBRO150-10001_ 1 MSBRO150-10005_ 50
kort downloadportaal)
< i -
- 0.1 Vleugelrem ALU lang VB > 1000 < 1600 (zie SIEGENIA MSBR0120-10001_ 1 | MSBR0120-10005_ = 50
downloadportaal)
- 0...1 Stelstuk AV grijs (+ 0,5) zie ALU onderhoudshandleiding - - MBDR0030-09705_ 50

Montagevolgorde in acht nemen!

3. \\uuuwy

77 ///EN

FH

FB

1. \\nuuwy

Uitvoeringsvarianten van de greepondersteuning
(pos. 915) (h.1/h.2)

USH z X

(mm) (mm) <7 mm >7<8,5mm
2\' <2 MFHA0010-10020_
= 7-10 >2<3 MFHA0010-10020_ MFHA0020-10020_
\ -3 :
‘ 12 - MFHA0030-10020_ -

Volgorde van de aanslag in de vleugel:
-zonder middensluiting (3. -4.)

-met middensluiting (1. -2. -3. -4.)

N
Ll

i
z

Opdekhoogte

(USH)

4/8

02.2020

SIEGENIA

H48.axntLS018NL-05




Montage- en inbouwrichtlijnen 4, 2xxent PLUS
_EE 1-vlg. rechthoekige draai .
Draai

Scharnierzijde ALU axxent PLUS

Montage van de hoekoverbrenger VSU A0172

. Opmerking: bij verdiepte vleugelgroef vanaf een
(pos. 716) op de VSU (afbeelding 3)

verlaging -0,5 mm tot -3 mm (afbeelding 2) en

Opmerking: bij verdiepte vleugelgroef vanaf een vleugelgewicht > 100 kg “Toebehorenset ALU
breedte > 13,5 mm (afbeelding 1) “MV ALU-DK/TBT axxent PLUS A0172” (pos. 902 en pos. 947)
A0172” gebruiken! gebruiken!

J—

= - E .

—
o

(32}
>13,5 g s
) ow
J J 3
Afb. 1 = Afb. 2

J
/

=8

2,5 Nm

Afb. 3 5

H48.axntLSO18NL-05 SIEGENIA 02.2020 5/8



ALU axxent PLUs Montagehandleiding
1-vlg. rechthoekige draai EE
Draai & &

Scharnierzijde ALU axxent PLUS

ALU axxent PLUS-D/DS montagehandleiding, zie Documentnr.: H39.axntLSO02NL

MONTAGEHANDLEIDING SIEGENIA

brings spaces to life

Montagehandleiding:
ALU axxent PLUS-D/DS

Window systems

Door systems

Comfort systems

6/8 02.2020 SIEGENIA H48.axntLS018NL-05



ALU axxent PLUS
Draai

Vleugelmaten
1-vlg. rechthoekige draai

scharnierzijde ALU axxent PLUS

(21800y|33Nn3|A) HA *(z euiBed a1z ‘quawowieelp)
| UaNSZ1SeA UD USAINYIS (TZZ) | .
(r (AW) = Ja1useydsweel do (£16/916) Sejsuey (31001 <) S'19

2
| Schaar positioneren!

VB (vleugelbreedte)

S5=FB/2-192
FB/2 - 224 (A0172)
(Mv) ¥

S5

FB/2-134
(Mv) Y

S6T-79=¢S

S3

= =
|

T9T-79=¢S

(£/H4 ")
057z LD _

00€<TO

7/8

02.2020

SIEGENIA

1) Inbouw van de middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 3 en 4.

H48.axntLSO18NL-05



ALU axxent PLUS Kozunmaten

. 1-vlg. rechthoekige draai ,Eg
Draai Scharnierzijde ALU axxent PLUS

1)

MV
\
| [ O]
:; Opmerking:
=3 lijmresten verwijderen
9 uit de kozijnhoeken.
A-A A-A A-A
% A0004 A0006 A0022
4 .02 4,302 3,3702

e 10 e

[
o] o} ol o o}
I
14 %01 1L 10 ¥0,1 1L 12 0,1 |
18-0,2 14,502 15 20,2
A-A

Mv Y
e
J:
o
e
)

8,82 E7>,

L

min. 10 (vrije maat
kaderprofiel naast
opdek vleugel rondom)

Greephoogte G1 + 28 (h.1/h.2)
Greephoogte G1 + 76 (h.3/h.4)

o
'\ Opmerking:
= lijmresten verwijderen
= uit de kozijnhoeken.
LS
ol
s A
! — (o [ ]
|
19 I\/LVU A 1322

1) Inbouw van de middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 3 en 4.
2) Boring @ 4,2 vanaf vleugelgewicht >100 kg (voor pos. 902).

Na de montage van het hoeklager met boor @ 4,2 door de hoeklagerbehuizing boren.

8/8 02.2020 SIEGENIA H48.axntLSO18NL-05




